



# 报名超4000人!千佛山相亲会今开幕

## 没来得及报名的,可以在相亲会现场报名

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 朱洪蕾

4月14日,由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合济南千佛山景区等单位主办的第十五届千佛山相亲大会在千佛山景区东门内广场开幕。据悉,本届相亲会将持续到18日。

本届千佛山相亲大会延续了往年的传统,为报名人员制作精美展牌,年龄段分为90后、80后、70后、70前的男性女性,届时会有粉色、蓝色不同颜色的展牌,在活动现场展出,方便大家区分。

13日一早,千佛山相亲会的工作人员拿着一摞摞展牌,在千佛山的树丛间进行悬挂。“怎么只有女生的,男生的呢?”在千佛山上闲逛的邹女士说,“相亲会是今天开吗?我女儿29岁了,我先替她来看看,回头我再把她叫来。”

“男生的在后面,上午先挂女生的。”正在挂展牌的工作人员介绍,“现在只是挂一部分,今天全部挂完,不会耽误明天的相亲会。”

正在看展牌的张先生说,“我女儿之前一直在北京工作,给耽搁了,今年刚回济南,我先来看看。相亲会开几天?现在还能报名吗?我想把女儿的展牌挂上。”

面对张先生的咨询,工作人员介绍,在相亲大会举办期间可以现场报名,会有空白展牌提供,填好信息后,悬挂在活动现场。

“其实越是临近相亲会,来报名的越多。”工作人员介绍,在线

下报名快结束那两天,千佛山南门的相亲会报名点都排起了长队,“有家长来给孩子报名,也有年轻人自己来报名,很多年轻人都是因为工作比较忙,导致一直单身,想趁着相亲会的机会脱单。”

与往届通过线下报名不同,本届相亲会可通过线上线下两种方式报名。工作人员介绍,为了方便因工作等原因无法来到千佛山景区现场的单身男女们找到心仪之人,千佛山相亲大会依托齐鲁晚报·齐鲁壹点平台,运用大数据等先进技术打造线上报名系统,护航单身男女的求爱之旅。

“线上报名已结束,通过齐鲁壹点App进行线上报名的用户接近2000人。”工作人员表示,“填写相关个人信息,发表自己的爱情宣言,以便寻找到与自己契合的另一半。通过线上报名相亲大会的用户可以减免10元报名费。”

千佛山相亲会的工作人员对报名者信息进行了简单的分析统计,发现90后报名人数最多,占总人数的42%,80后紧随其后,占总人数的39%,还有不少00后也加入相亲大军。报名者男女比例均衡,女性比例稍高,大概占总人数的52%。和往届相同的是,绝大多数报名者都是山东省内人,占比87%,外省的占9%,大多来自北京、上海,其中最远的是一位目前在内蒙古工作的女军官。海外的占4%,主要来自美国、日本、法国和澳大利亚等。



4月13日,已有不少人来千佛山上看相亲展牌。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王媛 摄

### 希望你我 有缘相识

看看他(她)们的爱情宣言

工作人员介绍,千佛山相亲会为大家提供一个交流的平台,能否成功,还需要更深入交流。不少单身青年在爱情宣言中,写出了他(她)们的心声:

“完美的爱情是三观、气场的一致,坚实的经济基础作为保障,高情商的情感沟通,久处不厌,闲谈不烦,从不怠慢,绝不敷衍,春光灿烂,为你而来!”

“如果让我在这里遇见你,会不会是个奇迹呢?曾经无数次幻想过未来另一半的样子,蒙眛而亲切,找寻至今,我才相信,爱情终究是缘分,希望你我有缘相识!”

“所谓爱情,最好不过,你在我手,归我所有,我在你手,倾我所有,你住我心,我最舒心,我住你心,我才安心。”

“南国红豆春来能发几枝,日日苦觅良缘,却道难觅君。最是愿得一人心白首不相离,惟愿君心似我心永世伴君行!若为比翼鸟共翱翔,期许天长地久,亦如并蒂莲亭亭出水,花好月圆。”

“茫茫人海中相遇不易,遇到对的人更难,我一直在等你!希望你和我组成一个小家,不用奢华,但求温馨,相携到老~”

“我对爱情一直保持美好的憧憬和信仰,理想的生活是简单平凡中的润物细无声,相伴相爱相悦,牵你的手一起去看蔚蓝的大海,一起经历分享生活的点滴,期待同样热爱生活的你。”

“在一起,心意相通,相互包容。在一起,彼此舒服,心里踏实,在一起,互相欣赏,共同进步。愿得一人心,白首不相离。”

# “泉城夜宴·明湖秀”和夜航双双回归

4月15日正式售票,打造核心文旅品牌

本报济南4月13日讯(记者程凌润 实习生 张晓晨) 2021“泉城夜宴·明湖秀”即将回归!4月13日,“明湖秀”进行最后一次试演,同时对安全和防疫流程进行演练;4月15日,2021“明湖秀”正式对外售票演出。

作为济南市委、市政府倾力打造的夜游品牌项目,“明湖秀”得到了社会各界的广泛支持和关注。2021年,“明湖秀”在硬件和软件方面都进行了全方位提升。为确保2021演出季的开幕,工作人员对900平方米演出区域里面的数千个高扇形摇摆喷泉,40米高的气爆喷泉,万向摇摆直喷头进行了系统的检查维护和清理;对总控系统进行了全面检查,并通过5场试演确保了系统的稳定性。

售票方面,为了让市民游客更方便快捷地购票,今年的“明湖秀”演出在符合防疫要求的前提下,重启线上售票和线下售票相结合的方式。

“明湖秀”演出区域在大明湖北岸,座位区域相对较长,观演区域绿化树木对座位设置影响较大,工作人员对演出区域的树木进行了修整,对座位区域进行了重新优化。同时,2021年“明湖秀”进一步完善了票务系统,将演出区域整合为3个价位体系6个区域座次,更方便游客选择购买。

根据防疫要求,观众检票入

场时需出示健康码,全程佩戴口罩观演。

2021年“明湖秀”演出时间为每周二、四、五、六的20:00—20:30,票价依旧为A区80元、B区60元、C区40元。市民游客可以通过微信服务号“泉游网”购票选座,也可以通过美团、携程平台购票,还可以在在大明湖东门售票窗口现场购票。

在观看“明湖秀”之前,观众朋友还可以到东侧的南丰戏楼喝下午茶。

另外,第一泉游船夜航也是深受市民游客喜爱的特色项目,4月15日开始,第一泉景区游船夜航将与“明湖秀”演出同步回归。

今年的夜航游船类型更多样,航线也更加丰富,包括大明湖游船、护城河游船和豪华游船。

大明湖游船夜航的航线为:大明湖南门船站—历下亭以西绕湖一周—大明湖南门船站,票价20元/人,夜航运营时间为18:00—20:30;护城河游船夜航的线路为全程游,即黑虎泉船站—黑虎泉船站,全程60分钟左右,中途不下船,票价100元/人,夜航运营时间为17:30—20:00;豪华游船夜航的线路为大明湖湖西码头—历下亭以西绕湖一周—湖西码头,票价25元/人,夜航运营时间为18:00—20:30。

逛南丰戏楼、乘夜航游船、赏

“泉城夜宴·明湖秀”,让游客全方位体验最具泉城人文风情、文化气息的夜赏、夜宴、夜娱、夜购,开启“夜游”新模式。2021年,“泉城夜宴”将继续优化提升夜游项目的资源优势,强强联合,打造核心文旅品牌,为济南带来旅游品质发展的新动能。

本人孙鹏宇因个人原因不慎丢失泰安万达广场商业管理有限公司开具的收据3张,收据号:0003380,多经保证金5000元,收据号:0000138,多经履约保证金5000元,收据号:0003291,多经保证金5000元。声明作废。

## 迁址公告

为给广大参保单位和参保人员提供更加优质便捷的社保经办服务,济南市社会保险事业中心槐荫分中心将于2021年4月18日迁往北小辛庄西街53号(济南市槐荫区政务服务大厅人力资源和社会保障分厅西面),4月19日开始在新址办公。办事人员可乘坐K22、K118、K126路公交车在北小辛庄西街站下车,北行约30米即到。槐荫分中心在新址服务大厅将继续设置税务收费服务窗口,竭诚为各参保单位提供社保经办及缴费服务。特此敬告!

济南市社会保险事业中心槐荫分中心  
2021年4月13日

## 公告

澳大利亚威思电脑技术有限公司济南代表处、法拉利资本有限公司驻济南代表处、香港山东民营企业联合会有限公司济南代表处、韩国EKL科瑞亚贸易有限公司威海代表处、香港金莱特进出口有限公司济南代表处、美国大卫雷文知识产权代理公司济南代表处、韩国斗泰纺织株式会社潍坊代表处、韩国员东电子株式会社潍坊代表处、韩国周圆纺织株式会社潍坊代表处、韩国海洋木材株式会社潍坊代表处、世界华人企业家协会有限公司济南代表处:

本局于2020年8月11日对你单位作出行政处罚决定。你单位在法定期限内对行政处罚决定确定的下列义务没有履行:1.罚款12000元;2.因逾期未缴纳上述罚款,依法加处的罚款12000元。依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,本局现催告你单位自收到本公告之日起十日内按照行政处罚决定确定的方式依法履行上述义务。

收到本公告后,你单位有权进行陈述、申辩。无正当理由逾期仍不履行上述义务的,本局将依法申请人民法院强制执行。

本公告自发布之日起,经过60日视为送达。

联系人:刘昌、徐胜华、张红娟  
联系电话:0531-88527881/88527921/88527712

山东省市场监督管理局